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Danas je svijet izložen više negativnih vijesti u jednom tjednu nego su naši praočevi čuli tijekom svog životnog
vijeka. Zločini iz mržnje i strasti; besmislena ubojstva; prirodne katastrofe epskih razmjera; širenje prethodno
nepoznatih bolesti; krajnosti sebičnog bogatstva i zanemarenog siromaštva; bezobzirno bacanje političkog blata;
nevjera i nemoral se šepure—čudo je da svijet uopće ima ikakvu nadu.

Vrijeme je da se svi podsjetimo na obećanja iz Božje Riječi o boljim vremnenima koja trebaju osvanuti—ono o
čemu su govorili „svi sveti proroci od postanka svijeta”—„obnova SVEGA”—i vraćanje života SVIMA koji je
jednom bio izgubljen po ocu Adamu. (Djela 3:19­21) To su PRAVE Dobre Vijesti!

ZAMISLITE NEVJEROJATNE NOVINSKE NASLOVE BUDUĆNOSTI!

„Vuk prebiva s janjetom, leopard sa djetetom, i tele s mladim lavom—svi žive zajedno u miru i malo ih djetešce
vodi!” Ovaj proročanski novinski naslov temeljen na Izaiji 11:6 možda zvuči previše dobar da bi bio istinit, ali ako
vjerujemo da je Biblija Božja neosporiva istina, mi možemo vjerovati da će se to ispuniti u određeno vrijeme. Sam
Bog je obećao sve i jedno od Svojih proročanstava! „I tako će biti s mojom riječi koja izlazi iz mojih usta: neće se
k meni vratiti prazna...” (Iza. 55:11)

Da, obećanje iz Izaije 11:6 nije samo lijepa pjesnička slika—to je obećanje koje je dao Bog koje će se ostvariti
kada dođe Njegovo Kraljevstvo kada će se Njegova volja vršiti na zemlji kao i na nebu. (Mat. 6:10) Pregled Božjih
obećanja sigurno će donijeti nadu o tom boljem vremenu kada će „sva zemlja počivati...” (Iza. 14:7) To su novinski
naslovi budućnosti!

BOŽANSKI PLAN VJEKOVA
Fascinantan priručnik za proučavanje Biblije koji temeljito

razmatra kontekst mnogih Biblijskih redaka koji su citirani u
ovom broju Vremena Kraja.

Ovaj Kršćanski klasik sadrži više od 1,600 Starozavjetnih i
Novozavjetnih redaka, prikazujući logičan napredak Božjeg
plana za čovjeka od izgubljenog do ponovno uspostavljenog
raja. Knjiga je bila treći najbestseler u ranim 1900—
ima—Biblija i Kineski Almanah bili su prvi i drugi.

U knjizi su razmotrene sve velike teme Biblije, kao što su:
• Zašto Bog dopušta patnju i Njegova Namjera u

Dozvoljavanju Zla na neko vrijeme
• Velike Epohe, Karakteri i Događaji u Božjem

Milosrdnom Planu
• Svrha i Očekivanje Kristovog Povratka
• Dan Suda i Dobronamjerno Božje Kraljevstvo
• Nada Dobrih Vijesti Omogućena s Obećanim

Otkupninom i Obnovom

Ako već imate ovu knjigu ohrabrujemo vas da je pročitate ponovno s Biblijom u rukama. Ako nemate
vlastiti primjerak, naručite ga besplatno na donju adresu.



BLAGOSLOVI IZ JERUZALEMA TEKU U SVIJET!
„Tada će grnuti k njoj svi koliki narodi. Mnogi će narodi ići tamo i govoriti: „Dođite da idemo na

goru Gospodnju, u kuću Boga Jakovljeva! Neka nas on ući svojim putovima! Mi hoćemo hoditi stazama
njegovim, jer nauka izlazi sa Siona i riječ Gospodnja od Jerusalema.” (Iza. 2:3)

„U onaj će dan Izrael, treći s Egiptom i Asirijom, biti blagoslovljen usred zemlje. Jahve nad Vojskama
blagoslovit će ga: „Nek` je blagoslovljen", reći će, „moj narod egipatski, djelo mojih ruku Asirija i
baština moja Izrael.” (Iza. 19:24,25)

„Ovako govori Jahve nad Vojskama! U one će dane deset ljudi od naroda svih jezika hvatati jednog
Židova za skut govoreći: `Idemo s vama, jer čusmo da je s vama Bog.`” (Zah. 8:23)

SVE BOLESTI UKLONJENE!
„I nijedan građanin neće reći: „Bolestan sam!” Narodu što živi ondje krivnja će se

oprostiti.” (Iza. 33:24)
„Sljepačke će oči progledati, uši će se gluhih otvoriti, tad će hromi

skakati k`o jelen, njemakov će jezik klicati.” (Iza. 35:5,6)

DANAS NITKO NIJE UMRO!
„I otrt će im svaku suzu s očiju te smrti više neće biti, ni tuge, ni jauka,

ni boli više neće biti jer—prijašnje uminu...I doda: „Napiši: Ove su riječi
vjerne i istinite.” (Otkr. 21:4,5)

„I uništit će smrt zasvagda. I suzu će sa svakog lica Jahve, Gospod,
otrti—sramotu će svog naroda na svoj zemlji skinuti: tako Jahve reče.”
(Iza. 25:8)

„Pobjeda iskapi smrt. Gdje je, smrti, pobjeda tvoja? Gdje je, smrti, žalac
tvoj?” (1. Kor. 15:54,55)

ZEMLJA JE POSTALA EDENSKI VRT!
„On im odgovori: „Ilija će doduše doći i sve obnoviti.” (Mat. 17:11)
„... da dođu vremena okrepe od lica Gospodnjega, I da pošlje Krista, kojega

vam je odredio, Isusa. Njega dakle ima da nebo primi do vremena, kad se sve
obnovi, kao što je Bog od početka navijestio na usta svetih proroka svojih.” (Djela
3:19­22)

„Neka se raduje pustinja i pustoš, neka se veseli pustara i neka procvjeta kao livade šafranove!...jer će
u pustinji tada provreti vode i u pustari potoci....Žedno će tlo postati jezerom, i zemlja sasušena vodenim
izvorima. Gdje su čagalji stanovali u svojemu logu, izrast će trava, trska i rogoz.” (Iza. 35:1,6,7)

NITI JEDNA OSOBA NEĆE OSTATI U SVOM GROBU!
„Ovako govori Jahve: „Čuj! U Rami se kukanje čuje i gorak plač: Rahela oplakuje sinove svoje, i

neće da se utješi za djecom, jer njih više nema. Ovako govori Jahve: „Prestani kukati, otari suze u
očima! Patnje će tvoje biti nagrađene: oni će se vratiti iz zemlje neprijateljske...” (Jer. 31:15­17)

„Otkupljeni od Gospoda vratit će se po njemu i doći će u Sion pjevajući. Glavu će njihovu obasjavati
radost vječna, veselje i radost prate ih, briga i uzdisanje bježe.” (Iza. 35:10)

„Uzdajući se u Boga da će uskrsnuti pravednici i nepravednici.” (Djela 24:15)
„Jer kao što u Adamu svi umiru, tako će i u Kristu svi biti oživljeni.” (1. Kor. 15:22)

SVI NARODI NA ZEMLJI U MIRU!
„Svoje će mačeve prekovati u ralice, a svoja koplja u radne srpove. Narod na narod neće mača dizati

niti će se više za rat vježbati. Svaki će mirno živjeti pod lozom vinovom, pod smokvom svojom, i nitko ga
neće plašiti. To rekoše usta Jahve nad Vojskama.” (Mih. 4:3,4)

„Prekida do na kraj zemlje rat,...” (Ps. 46:9)

PREDATORI POSTALI BILJOJEDI!
„Vuk i jagnje zajedno će pasti, lav će jesti slamu k`o govedo; al` će se zmija prahom hraniti. Nitko

neće činiti zla ni štete na svoj Svetoj gori mojoj”—govori Jahve.” (Iza. 65:25)
„Vuk će prebivati s jagnjetom, ris ležati s kozlićem, tele i lavić zajedno će pasti, a djetešce njih će

vodit`. Krava i medvjedica zajedno će pasti, a mladunčad njihova skupa će ležati, lav će jesti slamu k`o
govedo...Zlo se više neće činiti, neće se pustošiti na svoj svetoj gori mojoj: zemlja će se ispuniti
spoznajom Jahvinom kao što se vodom pune mora.” (Iza. 11:6­10)

PRIJAŠNJI TVRDOKORNI KRIMINALCI UČE SE PRAVEDNOSTI!
„Uzdajući se u Boga da će uskrsnuti pravednici i nepravednici,” (Djela 24:15)

„Kad se na zemlji pojave tvoji sudovi, uče se pravdi stanovnici kruga zemaljskoga.”
(Iza. 26:9)

„I neće više učiti drug druga ni brat brata govoreći: `Spoznajte Jahvu!` nego će
me svi poznavati, i malo i veliko—riječ je Jahvina—jer ću oprostiti bezakonje

njihovo i grijeha se njihovih neću više spominjati.” (Jer. 31:34)

SVE U PRIRODI, ČAK I VREMENSKE PRILIKE U MIRU!
„Smiri oluju u tih povjetarac, valovi morski umukoše.” (Ps. 107:29)
„On se probudi, zaprijeti vjetru i reče moru: „Utihni! Umukni!” I

smiri se vjetar i nasta velika utiha. Tada im reče: „Što ste bojažljivi?
Kako nemate vjere? Oni se silno prestrašiše pa se zapitkivahu: „Tko li je
ovaj da mu se i vjetar i more pokoravaju?” (Marko 4:39­41)

„Da, s radošću ćete otići i u miru ćete biti vođeni. Gore će i brda
klicati od radosti pred vama i sva će stabla u polju pljeskati.” (Iza.

55:12; 14:7)

SOTONA UNIŠTEN—DA VIŠE NE ČINI ŠTETE I NE ZAVODI!
„U svom si srcu govorio: `Uspet ću se na nebesa, povrh zvijezda Božjih prijesto ću sebi dići.

Na zbornoj ću stolovati gori na krajnom sjeveru...A sruši se u Podzemlje, u dubine provalije!...koji su
na ploče grobne pobacani k`o strvina zgažena!” (Iza. 14:13­19)

„Savršen bješe na putima svojim od dana svojega rođenja dok ti se u srcu ne zače opačina.... istrgoh
te, kerube zaštitniče, isred ognjenoga kamenja. Srce ti se uzoholi zbog ljepote tvoje, mudrost svoju
odnemari zbog svojega blaga!...Pretvorih te na zemlji u pepeo na oči onih što te motre... Jer ti strašilo
posta, nestade zauvijek.`” (Ezek. 28:14­19)

SVI NARODI ZAJEDNO SLUŽE BOGU!
„Zato Bog njega preuzvisi i darova mu ime, ime nad svakim imenom, da se na ime Isusovo prigne

svako koljeno nebesnika, zemnika i podzemnika. I svaki će jezik priznati: „Isus Krist jest Gospodin!”—na
slavu Boga Oca.” (Filip. 2:9­11)

„Zato mene čekajte—riječ je Jahvina—do dana kad ustanem kao tužilac; jer ja sam odredio da se
sakupe narodi, da se saberu kraljevstva, da na vas gnjev svoj izlijem, svu gorčinu svoje srdžbe: u vatri
moje ljubomore bit će sva zemlja sažgana. Dat ću narodima čiste usne, da svi mogu zazivati ime Jahvino
i služiti mu jednodušno.” (Sef. 3:8,9)

„Zemlju će posjedovati krotki, obilje mira oni će uživat`” (Ps. 37:11)

POSLJEDNJI NEPPRIJATELJ—SMRT—UNIŠTENA!
„Doista, on treba da kraljuje dok ne podloži sve neprijatelje pod noge svoje. Kao posljednji neprijatelj

bit će obeskrijepljena Smrt jer sve podloži nogama njegovim. A kad veli: Sve je podloženo, jasno—sve
osim Onoga koji mu je sve podložio. I kad mu sve bude podloženo, tada će se i on sam, Sin, podložiti
Onomu koji je njemu sve podložio da Bog bude sve u svemu.” (1. Kor. 15:25­28)




